Mathematik /3

Das angloamerikanische Maf3system

Hiche

Flichenmafie

acre [ac.] - 4.046,86 m*= 0,404686 Hektar (ha)
1 ha=2,471 ac.

[1] Wie grofd ist die Fliche, auf der wilde Blaubeeren in Kanada wachsen?

a) Berechne die Anbaufldche (70.000 acs.) in Hektar.
b) Der DFB schreibt in Deutschland fiir ein Fuf3ballfeld die Mafse 105 x 68 m vor. ....................................................
ps Berechne, wie viele Fuflballfelder der Grofle der Anbaufldche entsprechen.
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pound [Ib.] - pfund = 0,45359 kg = 0,404686 Hektar (ha)
1 kg = 2,2046 Ibs. 1t =1.000 kg

[2] Wie viele wilde Blaubeeren ernten Kanadas Farmer?

a) Rechne den Ertrag an wilden Blaubeeren (124,6 Mio. Ibs.) in Tonnen um.

b) Berechne den prozentualen Anteil der Erntemengen in den verschiedenen Anbaugebieten und erstelle ein Tortendiagramm.



Mathematik

Pruning

[3] Kostenrechnung ,,Pruning*

Mit dem englischen Begriff ,Pruning” bezeichnen die Erzeuger wilder Blaubeeren den radikalen Riickschnitt der
Strducher: Alle zwei Jahre brennen oder mihen sie die Felder ab.

Betriebsgrofie [Durchschnittliche Kosten pro Acre]

b) Nach dem Abméhen der Felder ernten die Farmer pro Acre weniger wilde Blaubeeren, als nach dem Abbrennen.
Im Durchschnitt betrégt der Verlust pro Acre $ 125. Beriicksichtige diesen Faktor und berechne, welches jetzt die

kostengiinstigste Pruning-Methode fiir die jeweilige Farmgrofie ist.
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